

履行社会责任 为群众守住“钱袋子”

渤海银行郑州分行开展“普及金融知识进万家”活动



工作人员向客户宣传非法集资的危害及怎么辨识假币小知识

进校园为新生开展金融知识讲座

近年来,打着“无本生利”“分享经济”等幌子的非法金融活动时有发生,很多人在不懂投资、不追问平台是否合法、一心只想赚钱的心态下,被不法分子所利用,最终落入非法集资的陷阱。

为了进一步加强金融消费者的风险防范意识和责任担当意识,切实履行消费者教育服务的社会责任和义务,渤海银行郑州分行在2018年开展了“普及金融知识、守住您的钱袋子”“支付安全宣传月”“防范电信网络诈骗宣传月”“青少年金融知识普及教育宣传月”等系列宣讲金融知识活动。倪子 张俊 袁建华



用扫二维码看反诈小视频的方式宣传金融知识

有的放矢开展特色教育

近几年,非法金融犯罪活动的花样日渐增多,不少犯罪分子更是把社会经验不足的大学新生作为目标,利用新生报到期间人员流动较大的特点,采取花样百出的手段,对大学生行骗。每年这期间都有大量受骗的案件发生。

基于此,渤海银行郑州分行推出了“普及金融知识、守住您的钱袋子”活动,先后围绕打击非法集资等内容为广大金融消费者宣讲金融知识;“支付安

全宣传月”活动内容以“支付安全”为主题,围绕“提升持卡人安全用卡意识、构建良好银行卡支付环境”展开宣传活动;“防范电信网络诈骗宣传月”采取“打防并举、以防为主”的方式,着力做好电信网络诈骗的预防、识别和处置工作;“青少年金融知识普及教育宣传月”以“请进来、走出去”为主要开展方式,针对小学生、中学生、大学生等不同年龄段群体制定有针对性的教育计划。

从源头上遏制违法犯罪

以渤海银行郑州分行辖内两家经营机构为宣传阵地,在营业厅内摆放宣传折页和展架、微信转发、LED屏滚动主题宣传语等方式,吸引了众多消费者的注意。同时,利用大学生新生入学的契机,组织“金融知识进校园 远离非法校园贷”专项知识讲座和校园宣传活动。

活动期间,渤海银行郑州分行员工积极与金融消费者互动,采用丰富多彩的活动形式,让金融消费者在轻松愉快的氛围下了解了相关金融知识。今

年以来共组织相关活动20余场,发放金融宣传折页7000余份,受益金融消费者1万余人次,为消除社会隐患、创建和谐稳定的社会环境打下了坚实的基础。

今后,渤海银行郑州分行将继续开展多种多样的投资者教育活动,致力于与投资者共同成长、共进步,营造防范和打击非法集资违法犯罪活动的良好舆论氛围,确保从源头上有效遏制非法集资违法犯罪案件的发生。

冬季有些意外常让人猝不及防 这些保险或许能“御寒”

“今年的冬天超级冷呀,听说下周还得降温。”受寒潮影响,不少市民都感觉今年的冬天特别冷。

冬天,我们的人身、财产都有可能遭受更多的风险,不光感冒咳嗽发烧等小病容易高发,心血管疾病、摔伤磕碰的发生率也会大幅增加。雪天汽车追尾、家里水管爆裂,都让我们猝不及防。针对冬天可能会出现各种意外情况,如何运用各种保险将这些麻烦带来的损失降到最小呢?今天,我们就来说说那些能“御寒”的保险。记者 倪子

注意门急诊保险免赔额度

在这个气温骤降、风大寒冷的季节,感冒咳嗽发烧等病最容易入侵。虽然感冒是小病,可上一次医院没几百元钱还下不来。

去年,市民刘女士花200元钱购买了一份门诊住院保险,去门诊看病都能理赔,一年内累计门诊急诊医疗费用最高能赔付3000元。去年冬天,她患了一次感冒特别严

重,咳嗽了将近一个月,跑了很多医院,自己花了近1000元钱,不过,幸运的是,最终保险公司赔了600多元。除了门急诊保险外,她的这份门诊住院保险中还有针对住院的赔付:如果住院,按每天50元赔付,住院补贴一年最高赔付4500元。

但需要提醒的是,这类门诊保

险会有一个免赔的额度,大多为100元,理赔也有比例,一般为70%。举例说,市民在医院的检查费、输液费以及药物费用总共为950元,其中自费部分为20元,提交理赔申请后,赔付为:(总医疗费用950元-非医保范围自费费用20元-免赔额100元)×赔付比例70%=581元。

意外险未必包含医疗费用

要说冬天里最容易发生的人身伤害,除了疾病类的,最多的就是摔伤骨折了。冬季,市民可以投保一份意外险,保障平时的人身安全。这样一旦发生了意外,造成的医疗费用就可以由保险公司赔偿,也为自己减少了经济损失。

但是,市民需要注意的是,意外伤害险主要对被保人难以预料的突发事故所造成的人身伤害,

包括残疾、身故提供赔偿,一旦出险,保险公司按照约定的保额直接进行赔付。如果投保的意外险保单中没有包含意外医疗费用保障项目,就无法通过保险得到补偿了。在投保人身意外险时,要问清是否包含意外医疗费用的报销,否则就达不到保障的作用。

如果没有包含,最好再购买一份意外伤害医疗保险,这样,市民

因雪天路滑造成摔伤、骨折的情况,产生的医疗费用,可以通过意外医疗险向保险公司申请理赔。

针对老年人在冬天最容易发生的滑倒摔伤事故,有保险公司还推出了中老年人骨折险,一年几百元的保费,除了有5万元的意外伤害、残疾保障外,还有2万元的意外骨折、脱臼保险金。此外,还有1800元的意外骨折津贴,针对性比较强。



滑雪滑冰需购买专门旅游险

入冬后,滑雪就成了热门的旅行和运动项目。有些人为了体验滑雪的乐趣,特意去北方或是出国来一次冰雪游。值得注意的是,滑雪虽是一项高风险的运动,大多数旅游意外险却将其列入“免责条款”。如果因滑雪造成了意外伤害,是不属于赔偿范围内的。因此,针对高风险运动项目,消费者可选择购买专门的旅游保险。

一些外资保险公司的旅游险产品将滑雪、滑冰、攀岩、潜水等高风险娱乐活动纳入

了承保范围。在旅行期间,因这些活动导致的意外伤害,将得到高额的保障,涵盖旅行期间的意外伤害、疾病、旅行延误、财物损失和个人责任等保障,以及24小时全球紧急医疗救援和旅行支援服务等。

这个时候,还有不少人会选择前往南方地区甚至南半球来躲避严寒。无论何种方式,人在路上,难免会遇到各种风险。旅游意外险针对旅途上的各种风险,可以为市民出行提供一份呵护。